

Szekszárd Belvárosi Plébánia 2008. évi beszámolója

Január

12. szombat este volt az egyházközségi farsangi bál, amely nagyon jól sikerült.
21. Megkezdődött az ökumenikus imahét, amelyen Balázsi Zoltán református lelkész hirdette az Igét.

Február

2. Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepén délután 5 órakor volt a gyermekmegáldás, amelyen szombat lévén szép számmal vettek részt a szülők gyermekeikkel.
12. Megkezdődött a jegyes oktatás. 26 pár vett részt csoportos jegyes oktatáson 6 segítő házaspár részvételével.

Március

8. A harmadikosok első gyónása és a 4. osztályosok húsvéti gyónása.
- 7-9. Nagyböjti lelki gyakorlat, amelyet dr. Keresztes Pál paksi plébános tartott.
8. szombaton délután volt a bér mátkozók és a többi ifjúságnak a lelki napja Utána gyónási lehetőség volt.
29. Egyházközségi zarándoklat Celldömölkön a Képviselő testület és a lelkiségi tagok részvételével.

Április

- 20-27. Az Új egyházközségi tagok megválasztása. A belvárosi és az Újvárosi tagság egybekerült és így mivel egy a plébános nincs szükség két világi elnökre sem. A 18 jelöltreől 11-en lettek tényleges tagok és heten kerültek a póttagok közé, de feladatot ők is kaptak az egyházközség életében.

Május

5. Az Új egyházközségi testület alakuló gyűlése. Hárman kiérdemesültek: Posta Péter elnök, Halmai János templomgondnok és Varga Tibor. Köszönjük munkájukat.

Egyházközségi Tanács tagjai:

- Plébános: Bacsmai László
Lelkész: Ravasz Csaba
Plébánia igazgató: Kirsch János
Világi Elnök: Simon Béla

Jegyző: Csékéné Kórossy Ágnes
Pénztáros: Kuthy Szilvia
Gazdasági gondnok: Juhász János
Gazdasági felügyelő: Endrődi István
Belvárosi templomgondnok: Eckert József
Újvárosi templomgondnok: Bács Gábor

18. Előáldozás a belvárosi templomban
24. Egyházközségi nap a remetén az eddigi rekord számú résztvevővel, több mint háromszázan voltunk.
31. Bértámasztás és az új Képviselőtestület eskütétele.

Június

13. A közgyűlés megszavazta a Garay iskola eladását az egyházmegyének
14. Pappá szentelték Csigi Pétert, majd 15-én délután volt az első szentmiséje, amelynek szónoka Bíró László püspök úr volt.
15. A 349-es szentmise keretében Te Deum és Szent Antal társvédőszentté fogadása a katolikus iskola részéről
26. Szentmise a kórház kápolnában, több mint 25 év után először, szintén Bíró püspök vezetésével.
27. A Szent László napok nyitó szentmiséjét délután 6 órakora Bíró László püspök úr tartotta.
30. Medugorjei zarándoklat a Házasság hétvégésekkel

Július

7. Testvérvárosi kirándulás Hollandiába

Augusztus

11. Medugorjei zarándoklat a hívekkel
20. Szentmise kenyérszenteléssel, részvétel a városi ünnepi közgyűlésen

Szeptember

1. Délután 3 órakor évnyitó szentmise a belvárosi templomban, utána az új katolikus iskola megáldása és évnyitó az iskolában, Mayer Mihály püspök úr részvételével
6. Remetei búcsú gyalog zarándoklattal, püspöki szentmisékkal, keresztúttal és medugorjei szentségimádással. Méltó módon ünnepeltük meg a kápolna 250 éves évfordulóját. Ez alkalomból ezüstözött érmeket is kiadtunk a kápolnáról, illetve a kegyszoborról.

Október

4. Szombaton az esti mise keretében áldotta meg Mayer Mihály püspök úr a megújult Újvárosi templomot. Utána fogadás volt a Szent István házban.

Októberi Rózsafüzér imádságot a lelkiségek vezetésével végeztük.

November

29. Adventi koszorúkészítés a közösségi házban az óvódás és alsós gyerekek számára.

Adventi időben a lelkiségek szolgálatával tartottuk a roráté miséket reggel fél 7-kor. Homíliaként a pápa sidney-i beszédét elemeztük.

December

12-14. Ádventi lelki gyakorlat Lendvai Zoltán érdecsi plébános vezetésével.

24. Betlehemes játék a belvárosi templomban a katolikus iskolások előadásában.

Statisztika

Keresztelés Belváros: 80 fő (2007: 79); ebből 35 fiú és 45 lány. **Újváros:** 40 fő

Első gyónók száma: 45 fő (2007: 62). A harmadik osztályosok a nagybőjt alatt végzik el első gyónásukat és a következő tanévben sorra kerülő első áldozásukig többször is szentgyónáshoz járulhatnak.

Elsőáldozók: 56 fő (2007: 42), 4. osztályos korban lehet valaki elsőáldozó, ha előtte legalább két évet járt hittanra és rendszeresen jár szentmisére.

Bérmálkozók: 30 fő, Újvárosban 14 fő. Bérmálkozó az lehet, aki már elvégezte az általános iskolát és előtte rendszeresen járt hittanra és szentmisére.

Eskettek Belvárosban: 29 pár (2007: 47), ebből 8 pár vegyes vallású. **Újvárosban:** 4 pár. Kérem időben jelentkezzenek akik esküdni szeretnének, hogy a közös jegyes oktatásba be tudjanak kapcsolódni, ami február elején kezdődik.

Halálozás (temetés) Belvárosbn: 86 fő (2007: 109), ebből 34 férfi és 52 nő. Ebből 45-en részesültek a betegek kenetében. Örülök annak, hogy több, mint a fele részesült a betegek szentségében. **Újvárosban** 34 temetés volt, 12 férfi és 22 nő, szentségekkel ellátva: 8 fő. Szomorú dolog, hogy vannak akik sajnos hozzátartozóik számára nem

igénylik az egyházi temetést, ami harmad annyiba kerül, mint a polgári búcsúztatás.

Hittanosok: katolikus óvodás: 55 fő, városi óvodás: 36 fő, iskolás kb. 260 fő, ifjúsági: kb. 45 fő, Katolikus iskolás 150 fő, Kolping iskolás: kb. 650 fő. Kérem a katolikus szülőket, hogy a gyermekeik beiratása előtt akár az óvodába, akár az iskolába érdeklődjenek és nézzék meg katolikus intézményeinket, ahol a tanítás mellett katolikus nevelésben is részesülnek.

Cserkészek: A Belvárosi plébánián kb. 50 fiatal tagja van. A plébánián tartják foglalkozásaikat minden vasárnap a 9-es mise után

Felnőtt keresztelésre, illetve szentségek vételére készülők a katekumenátusban készülhetnek kéthetente hétfőn este a mise után, akiket kezesek segítenek a keresztény életben.

Családunk újság folyamatosan megjelent. Köszönöm mindazoknak, akik eddig is írtak illetve a kiadásában és szerkesztésben tevékenykednek. Visontai Lászlónak köszönöm a hirdetés rendszeres szétküldését.

Köszönet a szolgálatokért:

Köszönöm a **lelkiségi csoportoknak,** hogy kivették a részüket az októberi Rózsafüzér imádságból és az adventi misén is tevékenyen vettek részt, illetve a keresztutat is vezették.

Szeretném megköszönni a **templomtakarítók** munkáját, akik kéthetente segítenek a templom takarításban. Kérem, aki be tud segíteni, csatlakozzon hozzájuk.

Köszönöm a **virág díszítők** munkáját is, akik nagy gondossággal díszítik templomunkat.

Az **Egyházközség Karitás csoportja** az idén is kitartóan végezte munkáját.

A **Máltai Szeretetszolgálat** is vár segítőt, akik szívesen szolgálnak rászoruló embertársaikat.

Szeretném megköszönni a **templomi kórusnak** a szolgálatát a szentmiséken. A gitáros miséken való szolgálatot Frank Editnek és Kádár Cilinek.

Beteglátogatóink nagyon értékes munkát végeznek a kórházban, illetve az idősek otthonában. Felmérik azon betegeket, akik szeretnének gyónni, áldozni illetve a betegek kenetében részesülni.

Áldoztatóink rendszeresen szolgálnak vasárnapi szentmiséken. Van négy áldoztató, akik csak a betegeteket áldoztatják. Neki is köszönöm a szolgálatukat.

A **vetítők, a ministránsok és perselyezők** szolgálatát is szeretném megköszönni. Szeretném megköszönni a Képviselőtestület különböző munkacsoportjainak az egész éves munkáját is.

Itt szeretném a hívek előtt is megköszönni a **Plébániai alkalmazottak** munkáját és szolgálatát, akik vagy főállásban, vagy részmunkaidőben dolgoznak.

Az egyházközség illetve a templomok perselyadományból illetve az önkéntes egyházközségi hozzájárulásból tartja fenn magát. Ebből fedezzük a személyi és dologi kiadásokat, a rezsiket és a mindennapi élethez szükséges anyagi dolgokat.

Munkálataink:

Az Újvárosi templom belső festése megtörtént, szeretném megköszönni mindazoknak, akik támogatták munkálatainkat.

A Belvárosi plébánián megtörtént a földszinti folyosó ablakainak hőszigetelt ablakokra való kicserélése. Így reméljük a fűtés számlán tudunk spórolni.

Tervbe van véve a templom kórus, illetve a feljáró 5 ablakának is kicserélése, hogy a nap ne szárítsa ki az orgonát. Amennyiben lesz keretünk, akkor az orgonát is szeretnénk fokozatosan restauráltatni. Ehhez is kérnénk a hívek támogatását, hiszen átlagos bevételeinkből nem futja mindenre. Aki tud olyan céget, vállalkozót, akik le tudják vonni az adóalapjukból a támogatást, kérem ajánlják a templomunk támogatását.

Remete kápolna:

Remete Kápolnáért Alapítvány pénzügyi helyzete:

2008. január 1. - 2008. december 15. között:

Összes bevétel	5.261.400,- Ft
Adományok	668.935,- Ft
1%-os felajánlások	581.350,- Ft
Kamat és egyéb bevétel	79.685,- Ft
Kiadások	3.603.479,- Ft
Kápolna restaurálása	3.040.000,- Ft
Kőművesmunkák	522.215,- Ft
Banki kiadások	41.264,- Ft
Egyenleg (2008.12.15.)	1.657.921,- Ft

Egyházközségi hozzájárulás 2009-ben:

A püspök úr rendelkezése:

„Az egyházközségek 2009. évi költségvetését az alábbi rendelkezéseim szerint kell elkészíteni:

*A Magyar Katolikus Püspöki Kar 2005. évi határozatának értelmében az egyházközségi hozzájárulás mértéke személyenként **havi nettó jövedelem 1%/fő**. Az eddigi gyakorlat szerint minimum összeget határoztunk meg. Az egyházközségek kiadásainak emelkedése miatt 2009. évtől át kell térnünk az MKPK által 2005.-ben meghatározott százalékos egyházközségi hozzájárulás megfizetésére. Egyenlőre a Pécsi Egyházmegyében a híveinktől nem a nettó jövedelmük 1%-át, **hanem havi nettó jövedelmük 0,5%-át kérjük**. Az Egyházmegyében néhány plébánia már ezt a rendszert használja a hívek lelkiismeretére bízva jövedelmük megvallása utáni 0,5 %-os számítással. A tapasztalatok szerint fontos, hogy híveink megértsék, hogy az egyházközség és a templom fenntartásához ilyen anyagi áldozatot hozzanak. Ezen rendelkezésem könnyebb megértéséhez egy táblázatot is mellékelek, melyből látható, hogy jövedelem szerint havi, illetve évi szinten mennyit kell egyházközségi hozzájárulás címén híveinktől kérni.”*

A minimálbér utáni egyházadó mértéke 3.500,- Ft, akinek ennél kevesebb a jövedelme annak marad a 3.400,- Ft, mint eddig.

Akik tehetik, személyesen a plébánián munkanapokon a hivatali időben befizethetik, vagy kérem vigyenek csekket a kisasztalkáról. Esetleg sekrestyében is rendezhetik. Aki az év első hónapjaiban befizeti, azzal még jobban segíti egyházközségünk zavartalan életét. Az első két hónap után fogjuk kiküldeni a csekkeket azoknak, akik addig nem rendezték, és a negyedik negyedévben, újból küldünk csekket azoknak, akik a tavalyi illetve az az évit nem rendezték. Azok, akik nem fizetnek egyházközségi hozzájárulást visszamenőleg 3 évet kell megfizetniük, ha valamilyen egyházi szolgálatot kérnek.

A persellyel kapcsolatban örülök annak, ha figyelembe veszik a az infláció mértékét. Természetesen ennek a mértékét nem lehet meghatározni, hanem ki-ki a tehetségéhez képest a szívére hallgatva támogassa templomukat.

Stóladíjak a püspök úr rendelkezése alapján a következőképpen alakulnak. A dátum nélküli olvasott mise 1.000,- Ft. A dátumos **csendes mise 1.300,- Ft**, az **orgonás**

szentmisék 1.800,- Ft-ba kerülnek. A temetés 15.000,- Ft, az esküvő díszkivilágítással 20.000,- Ft-ba kerül.

A **nyári miserend** a papok szabadsága és a kisebb látogatottság miatt **július 1. és augusztus 20.** között az idei évhez hasonlóan alakul. Vasárnaponként az újvárosban 10 órás a Belvárosban a 11 órás mise marad el. Hétköznap pedig a Belvárosi templomban is egy mise lesz ezen időszakban.

Szeretném megköszönni mindazoknak, akik bármi módon akár munkájukkal, akár adományaikkal segítették egyházközségünk plébániai vagy templomi életét. Köszönet minden adományért, amit a templomi perselybe tettek vagy a templom, illetve plébánia részére ajánlottak fel jó szívvvel. Köszönöm azoknak, akik a Remete kápolnára is adományoztak.

Nagyon örültem annak, hogy most karácsonyi ünnepnapok előtt nagyon sokan elvégezték szentgyónásukat. De kérem, ne elégedjünk meg azzal, hogy legközelebb húsvétkor gyónunk. Legyen számunkra egy figyelmeztető jel az, ha itt vagyok szentmisén és nem mehetek áldozni, akkor itt az ideje a szentgyónásnak. Jó lenne, ha az ünnepnapok elmúltával sem csökkenne az áldozók száma, és folyamatos lenne a gyónáshoz járulók száma is.

A 2009-es a pécsi egyházmegye alapításának 1000 éves évfordulója, ezért az egyházmegye történetéből hallunk minden vasárnapi mise előtt 5 perccel felolvasást.

Kívánok mindenkinek boldog békés új esztendőt. És ne feledjük **BUÉK, vagyis Bízunk Újra Életünket Krisztusra.**

Bacsmai László, plébános